
 

 

  

15.8  Čez most po modrost   
 

Kdaj:  v sredo, 13.  maja 2026 
 

Odhod:  Tokrat se bomo na pot podali z najetim avtobusom. V primeru zadostnega števila 

prijavljenih bo odhod z železniške postaje Trebnje, ob 6.30 uri in ob 6.40  iz Šentlovrenca. 

Opis poti:  

No pa smo prišli do zaključnega izleta v letošnjem šolskem letu. 

V Mostu na Soči imajo več tematskih poti. Med zanimivimi sta poti Čez most po modrost in Na 

most po krepkost. Škoda, da nimajo še poti Čez most po mladost. Ta bi bila za nas, ker modrost 

imamo, krepkost tudi, mladost pa … 

Pot ni zahtevna, podobna je tisti, ki smo jo prehodili ob Sečoveljskih solinah, le da se bomo tu 

namesto ob morju sprehodili ob jezeru. Najprej se bomo povzpeli do cerkve svete Lucije in si jo 

ogledali. Poslikave v njej je narisal naš znani slikar Tone Kralj. Nadaljevali bomo do pokopališča 

in cerkve sv. Mavra, se spustili v Modrej in si v izviru zdravilne vode umili oči. Ob umetnem 

jezeru, ki ga tvori reka Soča, se bomo najprej okrepčali in odpočili, nato pa se ob njem sprehodili 

do kraja Modrejce. Najbolj zagnani se bodo lahko povzpeli na razgledno točko Belvedere, od 

koder se krasno vidi Most na Soči z okolico. 

           
 Most na Soči           prijetna potka ob jezeru                  stari most 
Besedilo  in foto:  Milojka        Vir : Internet 
 
 

Po želji in ob doplačilu malice, bomo zaključili sezono letošnjih pohodov v bližnji gostilni, nato pa 
se prijetno utrujeni, v večernih urah vrnili v Trebnje. 
 

Predvideni čas hoje:  cca 3 ure 

 

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane in 
pijače v nahrbtniku, rezervno perilo.  
 
Prijave zbiramo: od 15.4. do 24.4.2026, ter od 4.5. do 8.5.2026, do 11. ure. Med 

prvomajskimi počitnicami smo odsotni. 
 
 

Cena:  30 EUR   

 

Plačila: Po zgoraj navedenih datumih. Lahko preko e-banke (pred nakazilom pokličite) ali v 

pisarni CIK-a, do 11. ure . 

 
 

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883 823                                  

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe  programa. 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 


